

今日起 全市车驾管业务恢复办理

□记者 姬慧洋

本报讯 3月22日,记者从周口市公安局交通管理支队获悉,今日起(3月23日),我市恢复车驾管业务办理。值得一提的是,办理业务的市民需提前预约,未预约车辆、人员一律不准进入办公区域,未在预约时间达到预约地点的预约作废。据了解,恢复办理业务种类分为车管方面与驾管方面。

车管方面,恢复办理车辆注册登记、变更登记、转移登记、抵押登记、注销登记;驾管方面,恢复办理驾驶证审验、审验教育、满分学习教育等,除驾驶人考试、实习期考试教育以外所有驾管业务。

驾驶证审验、审验教育、满分学习教育在驾驶人户籍所在地公安机关交通管理部门(车辆管理所)办理。另外,办理业务时要求一车一人(与预约登

记身份证号、车辆识别代码后六位一致),不要多人跟随。预约办理车辆须经工作人员审核无误并消毒后方可进入办公区域。未预约车辆、人员一律不准进入办公区域。同时继续推行网上办理。

目前,网上可以办理的业务包括:申领机动车免检标志、遗失补领驾驶证、损毁换领驾驶证、申领机动车临时号牌、变更机动车及驾驶证联系方式。

据了解,市车管所、各县(市、区)车管所、各机动车登记服务站均恢复办理业务。

市车管所只办理进口机动车、校车、救护车、危化品运输车等特种车辆注册登记业务,小型汽车注册登记业务周口市中心城区各服务站、各县市区车辆管理所均可办理。驾驶证审验、审验教育、满分学习教育各县(市、区)车辆管理所均可办理。

西华试点推进餐饮行业有序恢复堂食



市民正在胡辣汤店内就餐

□记者 张猛 文/图

本报讯 3月22日6时许,几位市民经过测温、登记,进入西华县胡辣金汤店就餐。这标志着西华县餐饮行业经历疫情防控最初的“闭门谢客”到打包外卖后,开始试点有序恢复正常堂食经营模式。

当日3时30分,记者赶到这家早餐店,店里已是灯火通明,厨师和

员工经过测温消毒开始了一天的工作。“虽然现在允许堂食营业,但我们的疫情防控工作依然没有放松,会认真做好每一位食客的测温和登记工作。”该店经理王艳告诉记者,他们是3月21日接到西华县食品药品监督管理部门允许堂食营业的通知。随后,他们对店面进行全面消杀,并将餐桌撤掉一半,保持一米以上间隔距离。

“现在仍处于疫情防控期间,具

备条件的餐饮单位才可以恢复堂食经营模式。”西华县食品药品监督管理部门相关负责人说。据了解,西华县在推进有序恢复堂食过程中,采取试点推进模式,需要恢复堂食的餐饮单位,在备好额温枪、员工口罩等防疫用品及对经营场所、餐具等清洁消毒的前提下,向该县食品药品监督管理部门报备。经审核通过,并书面出具承诺书后,餐饮单位方可试点开展堂食服务。

我市开展寻找“周口最美青年”活动

□记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从团市委获悉,我市将在全市广大青年中开展寻找“周口最美青年”推选活动,集中展示周口青年敢于担当、勇于奉献的精神风貌,激励全市广大青年积极投身周口高质量跨越发展的伟大实践。此次活动由市委宣传部、团市委、市文明办、市青联联合开展,

旨在寻找一批在我市经济社会各项事业发展涌现出来的各行各业优秀青年。深度挖掘“三大攻坚战”和新冠肺炎疫情防控工作中冲锋在前、奋战一线的青年典型。

活动开展时间为2020年3月~5月。凡年龄在14周岁~40周岁(1980年1月1日~2006年12月31日出生,事迹特别突出的可适当放宽年龄限制),有周口户籍或在周口

居住、工作的青年;积极落实中央、省委、市委和上级团委关于打好打赢“三大攻坚战”、做好疫情防控工作的部署要求;充分发挥青年先锋模范作用,工作业绩好,得到社会广泛肯定和认可的青年均可参加。

此次活动中面向我市各行各业基层一线优秀青年,确保推荐对象的先进性、广泛性、代表性,推选产生30名左右“周口最美青年”。

人和街街道办事处开展河岸河坡清理整治活动



志愿者在沙颍河沿线清理垃圾

□记者 王吉城
通讯员 钟瑞敏 文/图

本报讯 3月20日,为深入贯彻落实区委、区政府关于开展爱国卫生运动工作部署,助力辖区疫情防控工作,巩固“创卫”成果,人和街街道办事处组织全办机关工作人员和社区工作人员80余人组成10个志愿服务队,分别到贾鲁河、沙颍河沿线开展垃圾集中清理整治活动。

此次清理活动重点对贾鲁河、沙颍河河坡河岸生活垃圾、建筑垃圾及其他废弃物进行排查清理。

在清理整治过程中,志愿者们在做好个人防护的前提下,携带工具,沿河而上,对河坡河岸的烟头、纸屑、塑料袋等废弃物进行清理。此次集中清理整治活动共清理清运垃圾及其他废弃物20余车。

通过此次河岸河坡集中清理整治活动,切实改善了辖区河道周边的生态环境,提升了河道整体景观形象。下一步,人和街街道办事处将结合爱国卫生运动,进一步加强落实河道监管责任,建立集中清理整治活动长效机制,逐步改善辖区人居环境卫生,切实保障人民群众身体健康和生命安全。